



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL RIFB Nº 14/2024

RETIFICAÇÃO 02

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, designado pela Portaria nº 1.156/REITORIA/IFB, de 1º de setembro de 2023, publicada no Diário Oficial da União de 04 de setembro de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público, por meio da Pró-Reitoria de Ensino, a RETIFICAÇÃO nº 02 do EDITAL Nº 14/2024 - RIFB da Seleção de Equipe Multidisciplinar, da Universidade Aberta do Brasil - UAB, conforme abaixo:

1. Onde se lê:

Quadro IV - Cronograma previsto

Etapas	Datas	Local
Publicação do Edital	07/08/2024	https://www.ifb.edu.br/
Impugnação do Edital	07/08/2024 a 08/08/2024	coordenador_geral_adjunto_uab@ifb.edu.br
Resultado das impugnações	09/08/2024	https://www.ifb.edu.br/
Inscrição online e inserção de documentação via formulário eletrônico	09/08/2024 a 23/08/2024	Formulário de inscrição
Análise curricular e classificação	24/08/2024 a 27/08/2024	
Resultado preliminar	28/08/2024	https://www.ifb.edu.br/
Interposição de recurso resultado preliminar (Anexo II)	29/08/2024 a 30/08/2024	coordenador_geral_adjunto_uab@ifb.edu.br
Resultado dos recursos e Resultado final do processo seletivo	03/09/2024	https://www.ifb.edu.br/
Convocação	A partir de 03/09/2024	https://www.ifb.edu.br/

2. Leia-se:

Quadro IV - Cronograma previsto

Etapas	Datas	Local
Publicação do Edital	07/08/2024	https://www.ifb.edu.br/

Impugnação do Edital	07/08/2024 a 08/08/2024	coordenador.geral.adjunto.uab@ifb.edu.br
Resultado das impugnações	09/08/2024	https://www.ifb.edu.br/
Inscrição online e inserção de documentação via formulário eletrônico	09/08/2024 a 30/08/2024	Formulário de inscrição
Análise curricular e classificação	31/08/2024 a 04/09/2024	
Resultado preliminar	05/09/2024	https://www.ifb.edu.br/
Interposição de recurso resultado preliminar (Anexo II)	06/09/2024 a 08/09/2024	coordenador.geral.adjunto.uab@ifb.edu.br
Resultado dos recursos e Resultado final do processo seletivo	10/09/2024	https://www.ifb.edu.br/
Convocação	A partir de 10/09/2024	https://www.ifb.edu.br/

3. Os demais itens permanecem inalterados.

RODRIGO ALFANI
Reitor Substituto

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rodrigo Alfani, REITOR(A)** - SUBSTCD01 - RIFB, em 26/08/2024 13:45:13.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 558272
Código de Autenticação: 2eba1a01b5



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote nº
03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154